
YouGov Survey Results

Sample Size: 1936 GB Adults

Fieldwork: 26th - 27th June 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Yes No

Weighted Sample 1936 X X X X 582 474 422 939 997 230 490 662 554 1104 832 248 629 414 476 168 779 1092

Unweighted Sample 1936 445 609 105 228 525 504 422 947 989 219 355 787 575 1282 654 272 608 368 475 213 760 1139

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?

Very interested 22 24 30 15 21 22 29 19 37 9 20 25 25 18 23 22 26 19 25 21 25 55 0

Fairly interested 18 20 20 18 18 20 19 14 20 17 16 18 19 18 18 18 19 18 16 20 17 45 0

TOTAL INTERESTED 40 44 50 33 39 42 48 33 57 26 36 43 44 36 41 40 45 37 41 41 42 100 0

Not very interested 18 15 18 25 14 17 16 19 13 22 19 17 17 18 20 15 16 17 17 19 19 0 31

Not at all interested 39 40 32 42 47 40 32 45 27 50 28 36 39 46 37 41 31 44 39 36 39 0 69

TOTAL NOT INTERESTED 57 55 50 67 61 57 48 64 40 72 47 53 56 64 57 56 47 61 56 55 58 0 100

Don't know 3 2 1 0 0 1 3 1 4 3 17 4 1 0 3 4 7 3 3 3 1 0 0

Uruguay striker Luis Suarez has been suspended from all 

football-related activity for four months for biting Italy 

defender Giorgio Chiellini during a World Cup match. He 

has been banned for nine international matches which 

rules him out of the rest of the 2014 Fifa World Cup and 

he will also miss the first nine games of the Premier 

League season.
Generally speaking, do you think this ban is too long, too 

short or about right?

Too long 4 3 4 3 3 2 6 3 5 2 4 4 3 4 4 4 6 2 3 5 4 5 3

Too short 63 67 66 51 77 68 62 65 66 61 51 62 69 62 63 64 49 68 64 67 53 69 62

About right 23 23 23 32 15 23 22 24 21 24 23 20 20 28 24 21 28 21 23 19 30 24 23

Don't know 10 7 7 14 6 7 10 8 8 12 22 14 7 6 9 12 17 9 9 9 12 1 13
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